



**GRAD BUZET**  
**GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA**

*Točka 1.*

*Usvajanje skraćenog zapisnika s  
31. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta  
održane 24. kolovoza 2016. godine*

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta**  
**održane 24. kolovoza 2016. godine**

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 19,00 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tatjana Merlić, administrativni referent u Službi za opće poslove.

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Zdravko Ćurić, Igor Gržinić, Dragan Klarić, Sanja Krulčić, Ferid Mačković, Vlatko Mrvoš, Aleš Nežić, Branko Rončević, Damir Sirotić, Michela Blagonić, Elvis Černeka, Armanda Sirotić, Elena Jerman, Danijel Gržinić i Vedran Majcan.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: nitko.

Ostali prisutni: Siniša Žulić, Ana Pernić, Elena Grah Ciliga, Ornela Rumen, Roberta Kalčić Savatović, Ervina Šurković Kisiček i Gordana Čalić Šverko.

Damir Sirotić otvara sjednicu i predlaže slijedeći dnevni red koji se jednoglasno prihvata.

**DNEVNI RED**

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 13. srpnja 2016. godine.
2. Pitanja i prijedlozi.
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu.
4. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2016. godine.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Buzeta za 2016. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Buzeta.
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2016. godini.
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Buzeta:
  - a) Istarskom vodovodu d.o.o Buzet za projekt "Vodovodni ogranak Perci - Črnica",

- b) Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za projekt „Sustav odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda za 3. skupinu malih naselja – Ročko Polje“,
  - c) Gradu Buzetu za projekt “Rekonstrukcija ceste Brtonjica - Maruškići - Jagodići - Dobrovice - Rošovo”,
  - d) Gradu Buzetu za projekt “Rekonstrukcija palače Verzi”,
  - e) Dječjem vrtiću “Grdelin” Buzet za projekt “Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića “Grdelin” Buzet”.
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju službenika za informiranje.

#### TOČKA 1.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 13. srpnja 2016. godine

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi slijedeći

#### ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik sa 30. Sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 13. srpnja 2016. godine.

#### TOČKA 2.

##### Pitanja i prijedlozi

Elena Jerman postavlja pitanje vezano uz dvije ceste između naselja Franečići i Sv. Martina, obe su do pola asfaltirane, prilikom kiše obe se uništavaju da li se namjerava neka od njih cijela asfaltirati?

Vlatko Mrvoš dobio je dopis za pomoć Kikboxing klubu, Korini Zugan za nastup na Svjetskom prvenstvu, postavlja pitanje da li je i Grad Buzet dobio zahtjev te da li namjerava Korini pomoći? Postavlja pitanje gdje je tzv. „ pametna klupa“ koja je bila smještena na Trgu Fontana, te da li je moguće odgoditi početak nastavka radova u Starom gradu, nakon vikenda tartufa radi turista?

Branko Rončević predlaže da TZ Grada Buzeta, pošto nije obaveza dostavljanje godišnjeg izvješća o radu, ipak podnese izvješće Gradskom vijeću. Građani predlažu da TZ ili Grad oformi tim ili udrugu koja bi pomogla turističkim djelatnicima, iznajmljivačima radi boljeg pozicioniranja na tržištu.

Danijel Gržinić postavlja pitanje vezano uz klizište u selu Juradi koje se desilo prije nekoliko godina, da li se isto kontrolira i da li se prati situacija na terenu? Vezano uz kompostanu, da li će se ista graditi, te da li se može dobiti ugovor sa investitorom na uvid? Predlaže da se napravi još jedna prezentacija vezana uz kompostanu, kako bi se građanima objasnila situacija?

Siniša Žulić, vezano uz prometnice Franečići - Sv. Martin, prije 4-5 godina cestica kraj obiteljske kuće Burlović asfaltirala se do obiteljske kuće Sertić iz razloga jer su mještani

tako željeli iz razloga da ne dođe do jako velikog prometa na toj dionici. Na toj cesti treba napraviti ulaz sa gornje strane. Obitelj Kert Edija koja je napravila kuću na dionici ceste koja vodi s druge strane obiteljske kuće Kruličić obratila se također za uređenje puta, no na tom dijelu treba se riješiti dio imovinsko pravnih odnosa i nakon toga će se riješiti put. Tzv „pametna klupa“ netko je istu udario autom no nije oštećena, a kontakt baterije ne radi kako treba te je kvar prijavljen, a biti će ponovno postavljena na neko drugo frekventnije mjesto. Vezano uz Kikboxing klub i odlazak Korine Zugan na prvenstvo, pomoći ćemo kao što smo sve ove godine pomogli sportašima. Vezano uz radove u Starom gradu, do 30.11. trebamo dostaviti okončane situacije u Hrvatske vode Zagreb, a za dugi dio sredstava koji namjeravamo dobiti od Ministarstva regionalnog razvoja, moramo im do 15.12. dostaviti okončane situacije. Nema zapreke da TZ Grada Buzeta dostavi izvješće o radu. Vezano uz udrugu ili nekakav drugi oblik udruživanja koja bi pomogla iznajmljivačima, smatra da se iznajmljivači mogu udružiti te da im grad može pomoći, no TZ Grada to ne može raditi jer je u sukobu interesa jer u svom članstvu ima nekoliko turističkih agencija kojima je to posao. Vezano uz klizište u Juradima, stanje se pratilo prve dvije godine, pomaka zemljišta više nije bilo, pošto se i u Sloveniji desilo nekoliko klizišta ako nađemo slovenskog partnera koji bi bio spreman sudjelovati u projektu zajedno sa nama, prijavili bi zajednički projekt za dobivanje sredstva iz EU fondove. Što se tiče kompostane, investitor je rekao da radi na projektnoj dokumentaciji, mi moramo pratiti realizaciju stavaka Ugovora, Ugovor su vijećnici dobili zajedno sa Odlukom, no ugovor vijećnici mogu ponovno dobiti na uvid.

Vlatko Mrvoš smatra da je kratak rok od 45 dana za popločavanje starog grada, te da će izvođač morati raditi pod rasvjetom ili tražiti produženje roka.

Siniša Žulić iznosi da Grad i Park zajednički održavaju koordinacije sa osobom zaduženom za nadzor i predstavnikom grada, gdje se prate dinamika pripreme kamena i svega ostaloga što će se uvjetovati da popločenje bude na vrijeme. Slaže se da je rok kratak, no baš zbog molbi cijelog tzv. poslovnog dijela starog grada preuzeli smo rizik da se ide što kasnije sa radovima.

Dragan Klarić iznosi da su mještani naselja Lokarija razočarani i postavljaju svakodnevno pitanja vezano uz dovođenja vode u mjesto. Moli informaciju o tome?

Siniša Žulić iznosi da je Istarski vodovod iznašao novu alternativu kojom bi se dovela voda u mjesto te je u planu projektiranja za 2016. godinu.

### TOČKA 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava.

Zdravko Ćurić konstatira da je na prvoj stranici ostvarenja polugodišnjeg obračuna prikazan plan za ovu godinu i ostvarenje od 1-6 mj 2016. godine i ostvarenje 1-6 mj prošle godine, međutim, u detaljnijim stavkama prihoda i rashoda nema ovakvog načina prikaza. Bitno je da se može usporediti sa prošlom godinom, neke stavke se ostvaruju u prvih šest mjeseci, a druge u drugoj polovici godine. To je prikazano samo na prvoj stranici, a smatra da bi trebalo biti prikazano u cijelom financijskom izvješću.

Ornela Rumen prihvaća prijedlog da se u narednim izvješćima za ostvarenje po godišnjem i polugodišnjem obračunu prikaže na taj način te da su u ovom izvješću radili po proceduri iz Zakona o proračunu iz razloga što je u odnosu na prošlu godinu došlo do izmjene stavki i pozicija te spajanja pa bi takvo izvješće bilo nepregledno i opširno.

Siniša Žulić iznosi da je lakše prikazati ukupno, no smatra da neće biti problem. Nakon rasprave i uvažavanja primjedbe da se ubuduće prikazuje ostvarenje za pola protekle godine uz većinu glasova „za“ i 5 glasa „suzdržavana“ donosi se

## ZAKLJUČAK

Donosi se Polugodišnje izvješće o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu.

### TOČKA 4.

Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine

Otvora se rasprava.

Danijel Gržinić postavlja pitanje koliko puta godišnje gradonačelnik posjećuje MO i koliko puta se konkretno odazvao sastanku u Štrpedu, kada, a ako nije zašto nije?

Siniša Žulić iznosi da je stalno u kontaktu sa MO, a sustavno kao i proteklih godina krajem godine se održavaju sastanci, kada se skupljaju ideje za prijedlog proračuna. Vezano uz Štrped nekoliko puta bio je pozvan od članova vijeće vezano za konkretne inicijative ili investicije, u nekoliko navrata su i predsjednik i neki članovi bili u uredu gradonačelnika na sastanku. Neke projekte koji su mu prezentirani uspješno su riješeni kao što je potraživanje za dio javne rasvjete u naselju Črnici i u Trkusima uređenje šumskog puta. Bio je jedan medijski natpis koji je lažan od strane MO Štrped, vezano uz to da je MO Štrped organizirao sastanak povodom prostornog plana i da se gradonačelnik nije htio odazvati. Odgovorio je da je on kao osoba nije stručan za prezentiranje plana, po zakonu je točno definirano i MO Štrped se točno napisalo kada javne rasprave mogu biti, pozvali smo ih na javnu raspravu koja se održavala u Buzetu, i drago mu je što je većina stanovništva sa područja Štrpeda se toj javnoj raspravi odazvala. Zna da su bile još neke aktivnosti MO Štrped no na njih nismo bili pozvani i nismo znali da se održavaju pa na iste nismo mogli nazočiti.

Sa 10 glasova „za“ i 5 „suzdržanih“ donosi se

## ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2016. Godine.

### TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Buzeta za 2016. godinu

Sanja Krulčić u ime Odbora za javna priznanja Grada Buzeta obrazlaže prijedlog.  
Rasprave nema te se jednoglasno donosi

#### ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Buzeta za 2016. godinu.

#### TOČKA 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Buzeta

Ornela Rumen obrazlaže prijedlog.  
Rasprave nema te se jednoglasno donosi

#### ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Buzeta.

#### TOČKA 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2016. godini

Elena Grah Ciliga obrazlaže prijedlog.

#### ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Buzeta u 2016. godini

#### TOČKA 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Buzeta

- a) Istarskom vodovodu d.o.o Buzet za projekt "Izgradnja vodovodnog ogranka Perci - Črnica",

- b) Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za projekt "Izgradnja sanitarne kanalizacije sustava Ročko Polje".
- c) Gradu Buzetu za projekt "Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Brtonjica - Maruškići - Jagodići - Dobrovice - Rošovo",
- d) Gradu Buzetu za projekt "Rekonstrukcija palače Verzi",
- e) Dječjem vrtiću "Grdelin" Buzet za projekt "Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića "Grdelin" Buzet".

Siniša Žulić obrazlaže prijedlog te iznosi da će Grad projekte kandidirati na EU Fondove. Otvara se rasprava.

Vedran Majcan pohvaljuje da se projekti kandidiraju na EU Fondove no s obzirom da se o nekim projektima puno raspravljalo konkretno za Dječji vrtić, iznosi da je godinama vijećnicima obrazlagano da se projekt za proširenje vrtića već prijavilo na EU Fondove. Iznosi ukratko kronologiju događanja vezano uz dobivene informacije o projektu proširenja vrtića.

Siniša Žulić iznosi da je Grad iznosio informacije koje je ministarstvo obrazovanja objavilo, a naknadno ih mijenjalo.

Vedran Majcan smatra da Grad Buzet ako ne uspije sa kandidiranjem proširenja Dječjeg vrtića na EU fondove dogradi vrtić vlastitim sredstvima. Smatra da Grad Buzet ima dovoljno financijskih sredstava, nema zaduženja te smatra da nam dogradnja vrtića može biti prioritet.

Siniša Žulić iznosi da mu je drago da se u godinu i pol dana „od grada koji je u bankrotu, koji nema financijskih sredstava“ došlo do grada koji ima novaca i s kojima može raditi što želi. Neće napominjati i ponavljati da su neke investicije radene iz drugih sredstava. Gradsko vijeće može donijeti odluku šta će se raditi sa sredstvima grada, no smatra da je za sada za proširenje vrtića financiranje iz vanjskih izvora najbolji način. Investicija na području grada ima puno koje su prioritete.

Vedran Majcan iznosi da oporbeni vijećnici nikada nisu tvrdili da je grad u bankrotu, smatra da je Grad Buzet jedna od JLS koji najbolje stoji u RH, no to je pohvalno, nema dugova i kreditnih zaduženja. Ne treba za investicije koje su prioritet argument biti da nema sredstava, kroz nekakvo pametno planiranje kroz više godina možda se moglo iznaći sredstva i mimo fondova, a bolje je da se sredstva dobe od EU no ako nije moguće smatra da ćemo morati sami financirati. Smatra da je Dječji vrtić najveći prioritet.

Siniša Žulić iznosi da je na 6. sjednici g. Majcan iznio da Gradu Buzetu prijeti bankrot i da je grad u problemima. Iznosi da nije rekao da novaca nema, osim investicija grad ima jako puno obaveza koje su preuzete: školstvo, socijala, kultura, sport, komunalno uređenje i dr.

Danijel Gržinić iznosi da je za cestu Brtonjica – Rošovo, bilo rečeno da će investitor koji izvodi radove u Rošovu nakon završetka radova sanirati cestu, jer se ista uništavala vožnjom kamionima sa velikim teretom. Ako bi se držali pravila te investitor sanirao cestu možda bi se umjesto te ceste moglo uložiti u sanaciju neke druge ceste.

Siniša Žulić iznosi da je cesta posnimana, veliki dio oštećenja nije uzrok izvođača radova, a na području između Maruškići i sela Jagodići desilo se klizište koje zahtjeva sveobuhvatniju sanaciju, a ne samo krpanje asfaltnog sloja. Činjenica je da investitor koji je obaviješten o sanaciji stoji sa investicijom, a mještani imaju lošu cestu. Uvidom u stanje procijenjeno je da je ta cesta u najlošijem stanju i da obuhvaća najviše mještana.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

## ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Buzeta:

- a) Istarskom vodovodu d.o.o Buzet za projekt "Vodovodni ogranak Perci - Črnica",
- b) Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o Buzet za projekt „Sustav odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda za 3. skupinu malih naselja – Ročko Polje“,
- c) Gradu Buzetu za projekt "Rekonstrukcija ceste Brtonjica - Maruškići - Jagodići - Dobrovice - Rošovo",
- d) Gradu Buzetu za projekt "Rekonstrukcija palače Verzi",
- e) Dječjem vrtiću "Grdelin" Buzet za projekt "Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića "Grdelin" Buzet".

### TOČKA 9.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju službenika za informiranje.

Michela Blagonić obrazlaže prijedlog.  
Jednoglasno se donosi:

## ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju službenika za informiranje.

Vlatko Mrvoš predlaže da se radi uštede na materijalima vijećnicima nabave tableti.  
Damir Sirotić prihvaća prijedlog kojeg se može razmatrati.

Sjednica je zaključila sa radom u 20,30 sati.

ZAPISNIK VODILA

Tatjana Merlić

